

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ПРОГРЕСС - ЦЕНТР»

**АННОТАЦИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ**

**«ЛИНЕЙНЫЕ ОБЪЕКТЫ, КОММУНИКАЦИИ И СЕТИ ИНЖЕНЕРНО-
ТЕХНИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ. ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО С УЧЕТОМ ИЗМЕНЕНИЙ
НА ФЕВРАЛЬ 2020 ГОДА»**

Форма обучения: очная.

Трудоёмкость: 24 академических часа.

Целью программы является совершенствование и получение новой компетенции, необходимой для профессиональной деятельности, и повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации в сфере юриспруденции

Основные разделы программы:

Раздел 1.

Практическое уточнение понятия «линейный объект», нормативная терминология о линейных объектах, отграничение линейных объектов от похожих объектов, признание сетей/коммуникаций линейными объектами или частями/системами площадных объектов. Имущественно - технологический состав линейных объектов разных видов, площадные части линейных объектов. Признание линейного объекта некапитальным. Линейный объект как единый недвижимый комплекс, в том числе в составе транспортно-пересадочного узла. Земли (территории, зоны), запрещённые или предписанные для линейных объектов. Выведение земель для линейного объекта из-под градостроительного регламента. Классификатор видов разрешённого использования земельных участков для линейных объектов. Согласования размещения линейных объектов в разных местах. Разъяснения ФЗ от 3 августа 2018 года № 341-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части упрощения размещения линейных объектов.

РАЗДЕЛ 2.

Сервитуты для размещения линейных объектов не по ФЗ от 03.08.18 № 341-ФЗ. ЗОУИТ линейных объектов, их влияние на строительство и землепользование, отмена ЗОУИТ некоторых линейных объектов, возмещение убытков в связи с ЗОУИТ. Разъяснения ФЗ от 3 августа 2018 года № 341-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части упрощения

размещения линейных объектов». Особенности оформления размещения линейных объектов и их частей бестраншейными способами. Влияние законодательства об автодорогах на размещение иных линейных объектов, размещение коммуникаций вдоль или с «пересечением» автодороги. Особенности размещения линейных объектов с «пересечением» железных дорог. Особенности размещения линейных объектов государственного или муниципального значения с изъятием для них земельных участков у иных лиц, признание линейного объекта имеющим такое значение. Образование земельных участков для размещения линейных объектов по проектам планировки и межевания территории и схеме расположения земельных участков, на периоды строительства/реконструкции и эксплуатации линейных объектов разных видов. Пояснения по проектам планировки и межевания территории, красным линиям для линейных объектов.

РАЗДЕЛ 3.

«Земельные» положения проектной документации линейного объекта. Особенности оформления разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию, технических планов, кадастрового учёта и регистрации прав на линейные объекты. Условия освобождения от оформления земельных участков, проекта планировки и межевания территории, экспертизы проектной документации, разрешений на строительство/реконструкцию и ввод в эксплуатацию некоторых линейных объектов, в том числе для кадастрового учёта и регистрации прав на них. Аренда земельных участков для размещения линейного объекта.

Вид итоговой аттестации: собеседование.